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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím před dvouměsíční
odmlkou, protože i náš Zpravodaj má tak
trochu prázdniny a příští vydání najdete
ve svých poštovních schránkách až
v polovině září. Doufám, že to bude „trvat
co nejdéle“ a užijeme si krásného léta. Po
zkušenostech z minulého vydání snad už
budu psát raději pouze o tom, co se sta-
lo, protože to minulé „hodnocení“ tak tro-

chu předčasné, mi opravdu moc nevyšlo. Příkladem, Petr Kolář musel bo-
hužel na poslední chvilku svou účast na Dětském dni z důvodu záskoku
v divadelním představení zrušit. Když jste četli mé řádky s přáním, ať se
našim fotbalistům na mistrovství Evropy daří, byli už doma. Takže vážně
raději pouze o tom, co se už stalo. A stalo se. Dětský den se i přes tak tro-
chu aprílové počasí snad vydařil, i když Petr Kolář opravdu chyběl. Účast
stovek dětí se svým většinou rodičovským doprovodem byla pro nás tou
největší odměnou. Oslavy 100 let od založení FC Čechie Uhříněves roz-
hodně nezůstaly „pozadu“. Krásné počasí, úžasná návštěva, prostě vyda-
řená a důstojná oslava uhříněveského fotbalu. Vše nej do dalších sta let!!!! 

Jedna z mála věcí, které jsem avizoval ve svém minulém příspěvku, se
realizovala bez závad. Za účasti náměstka primátora Rudolfa Blažka, ředi-
tele Záchranné služby pana Schwarze, radního hl. m. Prahy pana Martina
Langmajera a dalších, byla Stanice záchranné zdravotnické služby
v našem Lékařském domě otevřena. O její kvalitě nelze jistě pochybovat,
vždyť zde slouží i veleznámý záchranář a náš současný radní pan Aleš
Rubek. Jsme v dobrých rukách. Za pár dní bylo zaznamenáno na sto vý-
jezdů. Přejeme si, ať jsou vždy jen a jen úspěšné. Jsme moc a moc rádi,
že k nám je záchrana lidských životů tak „trochu blíž“ a co je důležitější?!!!
Určitě nic.

Slavnostní otevření služeben České i městské policie by mělo být první-
ho července, tento příspěvek píši však poslední den v červnu, takže o tom
raději potom.

Konec školního roku či lépe rozloučení s deváťáky proběhlo dle mých
zkušeností. Radost i slzy nechyběly, a to je určitě dobře. Moc všem přeji,
ať do další životní etapy vykročí tou správnou nohou.

Nesmím dnes ještě zapomenout na pár věcí. Pogratulovat volejbalist-
kám Studia Sport, které pod vedením trenérky Daniely Baumrukové
v Základní škole Vachkova získaly titul Přeborník Prahy v minivolejbalu.
Bravo!!

Musím Vás určitě také pozvat na slavnostní zasedání našeho
Zastupitelstva, které bude zahájeno 13. srpna v 16.00 hodin a o hodinku
později přijdou vzácní hosté: pan Karel Gut, kterého není třeba představo-
vat a paní Aurélie Pokorná - devadesátidevítiletá rodačka z Uhříněvsi. To vše
samozřejmě u příležitosti oslav 95 let od povýšení Uhříněvsi na město. Zvu
Vás také do muzea na výstavu obrazů Jany Veselé a Jiřího Voneše, která
trvá až do 20. srpna.

Vím, slíbil jsem minule vysvětlit situaci kolem rekonstrukce ulice
Bečovská. Léta nás doslova, a oprávněně, bombardují zde sídlící firmy,
kdy se už tato komunikace dočká potřebných a nutných oprav. Vše byla
otázka složitých příprav a především sehnání potřebné investice. Podařilo
se, ale bohužel jedna, či přesněji dvě firmy, které nás nejvíce urgovaly,
dnes nesouhlasí. Proč? Musel by se na potřebnou dobu výrazně omezit
provoz. Bohužel neumíme bez omezení provozu zrekonstruovat komuni-
kaci, omlouváme se, ale my si poradíme i tak a ulice Bečovská se dočká,
ale z těchto důvodů, bohužel, až příští rok. Mohu také tyto firmy jmenovat,
ale proč? Ony to vědí samy.

Rozloučím se vstupem do mé oblíbené rubriky, co se šeptá či jedna pa-
ní povídala. Otevření či uvedení do života i druhé poloviny našeho náměs-
tí nenechá „lovce“ senzací spát. Jakže to je s nájmy, prý podle sympatií,
někdo více, někdo méně, někdo vůbec. Proč se tím vůbec zabývám? Snad
proto, aby i Ti, které toto téma tolik zajímá, mohli odjet v klidu a s čistou
hlavou na své zasloužené dovolené. Takže. Nájmy na druhé části náměstí
jsou pro všechny podnikatele dle odsouhlasení Rady stejné, a to 
2 900,- Kč za 1m2 a rok. Dříve uzavřené smlouvy na „starší“ polovině ná-
městí jsou 2 200,- Kč za 1m2 a rok, ale při novém pronájmu budou již ve
stejné cenové hladině 2 900,- Kč viz prodejna baterií a autodoplňků. Mimo

Nové náměstí odsouhlasila Rada v našich prostorách nájemné 1 600,- Kč
za m2 a rok. Tak zvané „levé křídlo“ nového domu na druhé části náměstí
bylo určeno k prodeji z důvodu nutnosti získání potřebných finančních pro-
středků k úhradě závazků vůči investorovi firmě Metrostav. Prostory sou-
časné kavárny byly prodány za nejvyšší nabídku a to 43 435,- Kč včetně
DPH za 1m2. Tato částka byla v plné výši kupujícím uhrazena. Prodány by-
ly také prostory pošty. Prozatím byla zaplacena dle smlouvy polovina kup-
ní ceny, druhá bude zaplacena po zápisu na katastru nemovitostí a potom
doufáme, a přejeme si a věříme, že se pošta co nejrychleji do nových pro-
stor přestěhuje. Bohužel nebyl zájem o koupi prostoru pro budoucí kos-
metický salón, a tak jsme se museli vrátit k pronájmu těchto prostor 
za 2 900,- Kč za 1m2 a rok. To vše odsouhlaseno Radou a Zastupitelstvem
naší MČ! Nikdo z radních či zastupitelů, ani já osobně, žádný z těchto pro-
stor neprovozujeme a nevlastníme. Jednoduše, žádné rozdíly, žádná sen-
zace, prostě „jedna paní povídala“.

I já jsem dlouhá léta podnikal a vím, že to není jednoduché. Moc všem
držím palce. Sám se snažím nakupovat, jít na oběd, jít na dobrou kávu či
ke kadeřníkovi jen a jen v Uhříněvsi a alespoň i tímto způsobem podpořit
ve veliké konkurenci naše podnikatele.

Přeji krásné prázdniny a dovolené

V dokonalé úctě a v září na shledanou

Milan COLLER
Starosta MČ Praha 22

Městská část Praha 22 zastoupená tajemníkem ÚMČ Praha 22

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovních míst:

• Referent odboru výstavby – územní plánování
a stavební řád
Bližší informace:

telefon 725 733 892, 271 071 890, fax 271 071 809
e-mail: lenka.vopravilova@p22.mepnet.cz

www.praha22.cz
Předpokládaný vznik pracovního poměru od 1. 9. 2008 a dále dle dohody.

• Referent odboru sociálních věcí a zdravotnictví
správní činnost: úsek sociálně právní ochrany dětí

s místem výkonu práce MČ Praha 22
Bližší informace:

tel.: 271 071 825, Fax: 271 071 809
e-mail: julie.plackova@p22.mepnet.cz

www.praha22.cz
Předpokládaný vznik pracovního poměru dohodou.

• Referent odboru sociálních věcí a zdravotnictví
správní činnost: úsek sociálně právní ochrany dětí

s místem výkonu práce MČ Praha 22
Bližší informace:

tel.: 271 071 825, Fax : 271 071 809
e-mail: julie.plackova@p22.mepnet.cz

www.praha22.cz
Předpokládaný vznik pracovního poměru: 1. září 2008

• Vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
sjednaný druh práce: vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

s místem výkonu práce MČ Praha 22
Bližší informace: 

Telefon: 271 071 825, Fax: 271 071 819
e-mail: olga.jandova@p22.mepnet.cz, julie.plackova@p22.mepnet.cz

www.praha22.cz
Předpokládaný vznik pracovního poměru: 1. září 2008

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení
kdykoliv v jeho průběhu.
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 35., 36. a 37. zasedání, které se konalo v květnu a v červnu 2008,
projednala RMČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující
usnesení:

Souhlasila:
• se zřízením úplatného věcného břemene ve prospěch T-Systems Czech

Republic, a. s., k pozemkům p. č. 15, 135/4, 1/12, 107/3, 108/12, 108/13,
146/7, 260/2, 260/3, 261/2, 263/1 v k. ú. Pitkovice a pozemkům p. č. 2111
a 2175 v k. ú. Uhříněves, za cenu dle znaleckého posudku, ke které bude při-
počtena 19 % DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene ve prospěch CENTRAL GROUP
a. s., k pozemkům p. č. 15, 108/13, 108/18 v k. ú. Pitkovice za cenu 30 000,-
Kč, ke které bude připočtena 19 % DPH a k pozemku p. č. 219/62 v k. ú.
Pitkovice za cenu 10 000,- Kč, ke které bude připočtena 19% DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene ve prospěch Telefónica O2 Czech
Republic, a. s., k pozemku p. č. 224/8 v katastrálním území Hájek u Uhříněvsi
za 6 817,- Kč

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 1882/5, 1882/18
a 2026/3 v k. ú. Uhříněves ve prospěch PREdistribuce, a. s.

• s výběrem zhotovitele pro dodání a montáž karty analogových vstupů do tele-
fonní ústředny TDA 600 pro objekt C Dům policie v rámci akce „Nové náměs-
tí 3. etapa Lékařský dům a dům policie“, a to firmou Spectrum s. r. o. za ce-
nu 45.602 Kč vč. DPH, která bude hrazena z dotace MHMP

• s výběrem společnosti na výběr zhotovitele projektové dokumentace pro akci
„Rekonstrukce ulic Rozdělená a V Kuťatech“ REKOM Nový Bydžov, a. s. za cenu
341.054,- Kč vč. DPH

• s pronájmem pozemku p. č. 104/1 v k. ú. Uhříněves o výměře 804 m2 od
Tělocvičné jednoty Sokol Uhříněves za nájemné 11,- Kč/m2/rok od 1. 7. 2008
do 31. 12. 2008

• s výpůjčkou části pozemku p. č. 2004 v k. ú. Uhříněves Školní jídelně Prahy
22  a části pozemku p. č. 673/1 v k. ú. Uhříněves Základní škole nám. Bří
Jandusů

• se společností OTHERM s. r. o. jako dodavatelem nových oken pro objekt
„Dům UM“ v Bytovkách č. p. 803

• s firmou ZDENĚK DVOŘÁK s. r. o., aby provedla opravu elektroinstalace na
prodejně č. p. 158 ul. Přátelství, Uhříněves

• s doporučením výběrové komise vybrat k externímu zajišťování výkonu exeku-
cí pro MČ Praha 22 paní JUDr. Hanu Záveskou se společností REALBOHEMIA
a. s., která předložila nejvýhodnější cenovou nabídku

• s výší nájmu v objektu na 2. polovině Nového náměstí „Dům policie“ pro měst-
skou (obecní) policii ve výši 300,- Kč za m2/rok

• s ukončením nájemní smlouvy na pronájem garážového stání, s uzavřením ná-
jemní smlouvy na pronájem NP v č. p. 1370, s ukončením a uzavřením NS na
pronájem pozemku pod garáží v ul. Fr. Diviše

• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem bytu z kvóty MHMP, s uzavřením
a prodloužením nájemních smluv na pronájem bytů dle „Zásad pronájmu obec-
ních bytů v Uhříněvsi“a s provedením změny užívání NP v č. p. 78 ul. Fr. Diviše
a Přátelství na 2 byty a s uzavřením smlouvy o budoucí nájemní smlouvě

• s úpravou nájemného nájemcům v SD č. p. 1280 na 55,- Kč/m2/měsíc na do-
bu jednoho roku, kde se jedná o 4. prodloužení NS, s uzavřením dodatku k NS
s paní Abrahámovou na dobu neurčitou se zachováním stávající výše nájem-
ného a s neprodloužením nájmu bytu č. 16 v SD č. p. 1280, ul. Františka Diviše
z důvodu opakované velmi špatné platební morálky s paní Ivou Hölzelovou, ná-
jem bytu skončí dne 31. 7. 2008

• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p. č. 1749/18 ul.
Morávkova v k. ú. Uhříněves s panem Pavlem Zitou, nájem od 1. 7. 2008 na
dobu neurčitou, nájemné pro rok 2008 činí 1 700,- Kč a s uzavřením dodatku
č. 1 k NS č. 12/2008 MN 5 na pronájem části pozemků p. č. 186/2, 187,188/2
a 189/3 o výměře 759 m2 s panem Milanem Laníkem, nájem od 1. 7. 
do 31. 12. 2008 činí 4 174,50,- Kč

• s přijetím upravených Zásad pronájmu nebytových prostor v MČ od 1. 7. 2008
• s vyhlášením grantového řízení V. program - Podpora MČ v sociální oblasti

a s doporučením grantové komise přidělit grant v navržené výši
• s příspěvkem ve výši 5.000,- Kč pro OS Uhříněves ve stejném režimu jako by-

ly vyplaceny granty na pořádání Uhříněveské pouti
• s poskytnutím účelového finančního příspěvku OS TJ Uhříněves ve výši 

50 000,- Kč a s proplacením části faktury č. 22/08 ve výši 5 000,- Kč za pro-
pagaci MČ na této akci, obě částky budou uhrazeny ze sponzorského daru od
společnosti Central Group, a. s.

• s účinností od 1. 7. 2008 se zvýšením úhrady za poskytovaní pečovatelské
služby dle předloženého návrhu 

• s navýšením nákladu Uhříněveského zpravodaje na 4 000 kusů, a to od čísla
6/2008 a s navýšením rozpočtu na UZ do konce roku 2008 o 34.850,- Kč

• s vydáním Přílohy č. 2 ke zřizovacím listinám Školských rad při Základní ško-
le Vachkova 630 a Základní škole nám. Bří Jandusů 2 s účinností od 1. září
2009.
Nesouhlasila:

• s prodloužením lhůty dočasnosti staveb č. ev. 11 a 6, na pozemcích
č. p. 1963/2 a 1964/2 v k. ú. Uhříněves o dalších 5 let

• se zrušením položky č. 114 v příloze č. 4 v části A vyhlášky č. 55/2000 Sb.
HMP, kterou se vydává Statut HMP a která se týká vydávání stanovisek ke stav-
bám z hlediska ochrany přírody a krajiny.
Vzala na vědomí:

• zápis z jednání školské komise, z redakční rady UZ, komise bytové a sociálních
věcí, komise zdravotnictví a komise životního prostředí

• nové složení školských rad (výsledky voleb) z řad zákonných zástupců žáků
a z řad pedagogických zaměstnanců při obou základních školách, a to
s účinností od 1. září 2008

• výsledek finanční kontroly v organizacích zřizovaných MČ Praha 22.
Jmenovala:

• grantovou komisi pro posouzení jednotlivých žádostí ve složení: Ing. Eliška
Machačová, CSc., Ing. Jana Jarůšková, Bc. Lucie Pešková, tajemník komise
Eva Roupcová, náhradník Renáta Nováková

• za zřizovatele Ing. Elišku Machačovou, zástupkyni starosty MČ Praha 22
a paní Hanu Hemelíkovou členku Zastupitelstva MČ Praha 22 do školských
rad obou ZŠ.
Revokuje:

• usnesení z 35. RMČ v bodu 16 A) a souhlasí se změnou Statutu, která na-
vrhuje zrušení položky č. 114 v příloze č. 4 v části A (§ 65 zákona č. 114/1992
Sb., o ochraně přírody a krajiny).

Ing. Olga JANDOVÁ
tajemnice ÚMČ

PARKOVÁNÍ NA NOVÉM NÁMĚSTÍ

Jak jste již byli v únorovém Zpravodaji informováni, došlo od 3. března
2008 ke změnám v parkování v centru Uhříněvsi s tím, že po tříměsíčním
zkušebním provozu dojde k jeho vyhodnocení a případným úpravám.
O zrušení placeného parkování o sobotách bylo rozhodnuto hned, ale
o jeho dalším osudu rozhodne Rada MČ právě nyní.  Zrušit placené parko-

vání? A tím se vrátit k přeplněnému odstavnému parkovišti na obou polo-
vinách Nového náměstí, kde nemají šanci zaparkovat zákazníci místních
prodejen a služeb ani klienti úřadu. Či placené parkování ponechat, ale tím
přivést provozující firmu ke krachu, protože 90 % parkujících využije půl
hodiny zdarma a hlídači se na třech parkovištích musí platit po celou dobu
jejich provozu? Jenom za krátkou dobu provozování vykázala tato firma
prokazatelnou ztrátu bezmála 150 000 Kč. Nebylo by dobré vracet se
k původnímu stavu, ale je potřeba najít kompromisní řešení. Tím by bylo
zavedení parkovacího sytému s automatickými bránami, který by na úvěr
pořídila provozující firma, ale který by na druhé straně ve vymezené době
umožnil výjezd pouze po zaplacení parkovacího lístku, tedy i za půl hodiny.
Parkování na půl hodiny by však nemělo překročit 10 Kč. Stejný způsob již
úspěšně funguje v řadě měst i u obchodních center.

Ing. Roman PETR

ZPRÁVY Z RMČ
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OZNAČOVÁNÍ STAVEB

Jednou ze základních povinností stavebníka, zakotvenou v § 152 odst.
3 písm. b) stavebního zákona, je řádné označení stavby. Dle tohoto 
ustanovení má stavebník povinnost před zahájením stavby umístit na
viditelném místě u vstupu na staveniště štítek o povolení stavby
a ponechat jej tam až do dokončení stavby, případně do vydání kolau-
dačního souhlasu; rozsáhlé stavby se mohou označit jiným vhodným
způsobem s uvedením údajů ze štítku. Při vydávání stavebního povole-
ní obdrží stavebník štítek přímo od stavebního úřadu, a to po nabytí
právní moci stavebního povolení, většinou zároveň s projektovou do-
kumentací ověřenou v rámci stavebního řízení. Tato povinnost vyplývá
stavebnímu úřadu z § 115 odst. 3 stavebního zákona.

Jiná situace ovšem nastává u staveb, které podléhají pouze ohláše-
ní. U tohoto typu povolení stavby není stavebnímu úřadu předepsána
povinnost štítek vystavit, a proto by měl stavebník označit stavbu sám.
Náležitosti, které má štítek obsahovat, jsou uvedeny v § 7 vyhl.
č. 526/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení stavebního
zákona ve věcech stavebního řádu. Zdejší odbor výstavby vychází
vstříc stavebníkům ve správním obvodu městské části Praha 22
a poskytne nevyplněný štítek s požadovanými údaji o stavbě i k těmto
opatřením.

Nicméně povinnost označit stavbu má stavebník i u těch staveb, kte-
ré ve smyslu stavebního zákona nevyžadují ani ohlášení ani stavební
povolení (§ 103 stavebního zákona). Některé z těchto staveb vyžadují
určitá opatření z hlediska jejich umístění (územní souhlas, územní roz-
hodnutí). V těchto případech by měl štítek obsahovat kromě údajů
o stavbě i údaje o tomto opatření (číslo jednací a datum vydání). Pokud
není vydáno ani takové opatření (např. u stavebních úprav), musí ozna-
čení stavby obsahovat alespoň základní údaje o stavbě, stavebníkovi,
prováděcí firmě a termínu dokončení stavby.

Nesplněním povinnosti označit stavbu se stavebník může dopustit
přestupku (právnická osoba správního deliktu) dle § 178 odst. 3 písm.
b) stavebního zákona (právnická osoba dle § 180 odst. 3 písm. b) sta-
vebního zákona), za který jsou ve stavebním zákoně v §§ 179 a 181
stanoveny příslušné finanční sankce.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY

ZPRÁVY Z ODBORŮ

PRÁCE V PRÁZDNINOVÝCH MĚSÍCÍCH

Zajistíme pravidelný úklid obce tj. sběry komunálních odpadů a jejich
likvidace, strojní čištění chodníků a místních komunikací, zálivku veřej-
né zeleně a likvidace nepovolených skládek, včetně sběru pneumatik
po příkopech v katastru MČ. Chemicky ošetříme plochy na Novém 
náměstí a na náměstí Protifašistických bojovníků proti prorůstání 
plevelů. Také zrealizujeme vyčištění koryta Říčanky pod mostky od 
odhozených komunálních odpadů a provedeme úklid v okolí
Podleského rybníka a Obory.

Josef TESAŘÍK

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ

Vzhledem k tomu, že platnost všech občanských průkazů bez
strojově čitelných údajů vydaných do 31. 12. 2003 končí nejpozdě-
ji ke dni 31. 12. 2008, doporučujeme občanům již nyní bezplatnou vý-
měnu občanských průkazů. V současné době bude Vaše čekací doba
při podání žádosti o výměnu občanského průkazu podstatně kratší, než
koncem roku 2008. 

K výměně občanského průkazu potřebujete dosavadní občanský
průkaz, 1 fotografii, která odpovídá Vaší současné podobě a vyplněnou
žádost o OP. Žádosti jsou k dispozici na našem úřadě. 

Pro občany narozené před 1. 1. 1936 platí výjimka. Občanské prů-
kazy, ve kterých je vyznačena doba platnosti „bez omezení“ nebo „plat-
nost prodloužena bez omezení“, zůstávají nadále platné.

Barevné informační letáky se vzory občanských průkazů vydané
Ministerstvem vnitra jsou také umístěny na všech vývěskách v naší
MČ.

Irena RÖSLEROVÁ

ODBOR OBČANSKOSPRÁVNÍ

DÁVKA SSP – PŘÍDAVEK NA DÍTĚ

Korektní ukončení období výplaty dávky přídavky na dítě od 1. 10.
2007 do 30. 9. 2008

Důležitá upozornění především pro studující, kteří svou přípravu na
budoucí povolání ukončí ve školním roce 2007/2008.

1. Pokud došlo k řádnému ukončení studia, je třeba tuto skutečnost
v měsíci ukončení oznámit, neboť má přímý vliv na výplatu dávky
i v letních měsících. Bude-li studující pokračovat po maturitě
v témže kalendářním roce - buď na jednoleté jazykové škole nebo
na škole vysoké, je třeba hned v měsíci září doložit potvrzení
o studiu.

2. V případě, že došlo k ukončení studia z důvodu „zanechání studia“,
je třeba tuto skutečnost ovlivňující nárok na výplatu dávky neprod-
leně oznámit. Jen tak se vyhnete přeplatku na dávce.

3. Vaše včasná návštěva s výše uvedenou informací zjednoduší po-
stup při odnímání dávky za účelem ukončení a vyvarujete se již
zmíněného přeplatku na dávce přídavek na dítě vyplacené v období
od 1. 10. 2007 do 30. 9. 2008.

4. Ukončení přídavku na dítě studenta, ovlivňuje celý okruh společně
posuzovaných osob, tzn. ovlivňuje např. přídavek na dítě souro-
zenců, či dávek, které pobírají rodiče pečující o děti - sociální pří-
platek, ale i příspěvek na bydlení: i v tomto případě může být pře-
hodnocena výše nároku na dávku a vyčíslen přeplatek. 

Bc. Zdeňka ŽALUDOVÁ
pověřená vedením odboru SSP

ODBOR STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPORY
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NOVELA VYHLÁŠKY O UŽÍVÁNÍ PYROTECHNIKY

Od 7. července 2008 se snižuje počet míst v Praze, kde platí výjimka ze
zákazu užívání pyrotechnických předmětů. Z původních osmnácti míst, kde
lze použít pyrotech-
nické předměty
I. a II. třídy i mimo
dny 31. prosince
a 1. ledna, je nyní
jen třináct (v Uhří-
něvsi je tímto mís-
tem areál Rychety).
Novelu vyhlášky
schválilo pražské
z a s t u p i t e l s t v o  
19. června 2008.

„Vyhláška je jedi-

ný nástroj, jak vy-

mezit a také mít

možnost kontrolo-

vat používání pyro-

techniky těchto ka-

tegorií. Především

jde o bezpečnost, o snížení rizika požárů a o ochranu občanů a životního

prostředí města před hlukem. Městská policie v loňském roce řešila více

než 700 přestupků v souvislosti s nedovoleným používáním této pyrotech-

niky,“ informoval náměstek primátora Rudolf Blažek a připomněl, že pořá-
dání ohňostrojů a světelných show, kde jsou použity pyrotechnické před-
měty vyšší třídy, podléhá podle zákona povolení a dohledu báňského úřa-
du. Novelizovaná vyhláška, která platí od 7. července 2008, je k dispozici
na http://magistrat.praha-mesto.cz.

KLADIVO NA DLUŽNÍKY

Při mnohých řízeních konaných správními orgány vzniká, a to v jejich
průběhu či na jejich koncích, povinnost některé ze zúčastněných stran
uhradit straně druhé určitou finanční částku, například místní poplatek, ná-
klady řízení, pokutu, nájem a podobně. Jenže se také někdy stává, že po-
vinná strana finanční částku v příslušné lhůtě neuhradí a strana oprávněná
se musí dožadovat svého práva jiným řízením, aby pohledávku vymohla.
Podobně je tomu tak i v případě MČ Praha 22, kdy ani vůči ní někteří ob-
čané nebo firmy neplní, ať již úmyslně nebo z jiného důvodu, své finanční
povinnosti. V takových situacích ÚMČ Praha 22 obesílá „zapomnětlivce“
výzvami o zaplacení a pokud ani na tyto výzvy dlužná strana nereaguje, bý-
vá zahajováno exekuční řízení. Protože však úspěšnost vymáhání pohledá-
vek nebyla z pohledu našeho úřadu doposud uspokojivá, navázali jsme
kontakt s Advokátní kanceláří JUDr. Záveská a následně s ní MČ Praha 22
uzavřela Smlouvu o poskytování právních služeb, jejímž předmětem je vy-
možení splatných pohledávek. Smluvně zavázaná AK není v problematice
vymáhání dluhů žádným nováčkem a její úspěšnost se v tomto směru blí-
ží hranici 90%. O tom by jistě mohli referovat dlužníci třeba z Brandýsa nad
Labem, Milevska, Kosmonos, Šluknova a jiných měst, s nimiž má AK
JUDr. Záveská uzavřenu podobnou smlouvu. V těchto městech v důsledku
činnosti zmíněné AK přibylo do obecní pokladny nemálo financí
a i potencionální neplatiči nyní raději předepsané platby včas hradí, neboť
v opačném případě jim hrozí finanční ztráta v podobě k pohledávce připo-
čítaným nákladům nejenom exekutora, ale i advokátní kanceláře. Reálná
skutečnost může být totiž i taková, že dlužná částka 1000 Kč vzroste do
výše přes 15 000 Kč. A domoci se svých odměn advokáti a exekutoři umě-
jí dokonale. O tom jistě není sporu. Dá se proto s jistou nadsázkou říci, že
jejich zákonný postup je jakýmsi „kladivem na dlužníky“ a MČ Praha 22 si
od spolupráce s AK JUDr. Záveská slibuje nápravu věcí příštích. Tato infor-
mace nechť je zároveň upozorněním současným i budoucím povinným fy-
zickým a právnickým osobám.

Pavel ČORNEJ

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

V dnešním čísle Uhříněveského zpravodaje bychom se věnovali další ob-
lasti, kterou zajišťuje odbor sociálních věcí a zdravotnictví - pečovatelské
službě. Co to vlastně pečovatelská služba je a komu je určena? Zákon
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách pečovatelskou službu definuje ja-
ko terénní nebo ambulantní službu poskytovanou osobám, které mají sní-
ženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdra-
votního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné
fyzické osoby (např. v případě, že se v rodině narodila nejméně trojčata).
Služba je poskytována ve vymezeném čase v domácnostech osob
a v zařízeních sociálních služeb. Poskytují se níže vyjmenované úkony:
a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu,
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hy-

gienu, 
c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy,
d) pomoc při zajištění chodu domácnosti,
e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.

Z výše uvedeného je patrné, že pečovatelská služba je určena především
seniorům a občanům zdravotně postiženým, kteří žijí osaměle a není
v silách širší rodiny zajistit potřebnou péči. Cílem pečovatelské služby je
pomoci těmto našim spoluobčanům žít co nejdéle v jejich přirozeném pro-
středí.

Pečovatelskou službu si mohou zajišťovat jednotlivé městské části
správního obvodu samy. ÚMČ Praha 22 ji po vzájemné dohodě zajišťuje
nejen pro Uhříněves (včetně Hájku a Pitkovic), ale i pro městskou část
Královice, Benice a Nedvězí. Městská část Kolovraty si pečovatelskou služ-
bu zajišťuje samostatně.

O pečovatelskou službu je možné si požádat na našem odboru na přede-
psané žádosti, které jsou k dispozici u pí. Evy Roupcové v kanceláři DPS I,
Nové náměstí 1270, Praha10-Uhříněves. Po podání žádosti je s klientem
sepsána smlouva na úkony, jež potřebuje zajistit. Úhrada úkonů je vždy
zpětně podle toho, jaké úkony byly klientovi poskytnuty.

V současné době je pečovatelská služba poskytována více jak 40 klien-
tům. 

Ceník poskytovaných služeb platný od 1. 7. 2008

Úhrada je podle skutečně spotřebovaného času nezbytného k zajištění
úkonů. Pokud poskytování těchto úkonů, včetně času nezbytného k jejich
zajištění, netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí.

Bc. Lucie PEŠKOVÁ

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

Úkony pečovatelské služby: Výše úhrady
platná od 1.7.2008

Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu:
pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek 80,- Kč / hodinu
pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík 80,- Kč / hodinu
Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek 
pro osobní hygienu:
pomoc při úkonech osobní hygieny 90,- Kč / hodinu
pomoc při použití WC 90,- Kč / hodinu
Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy:
dovoz nebo donáška jídla 18,- Kč / úkon
Pomoc při zajištění chodu domácnosti:
běžný úklid a údržba domácnosti 100,- Kč / hodinu
běžné nákupy a pochůzky 100,- Kč / hodinu
velký nákup, např. týdenní nákup, nákup ošacení 100,- Kč / úkon
a nezbytného vybavení domácnosti
Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:
doprovázení dospělých k lékaři, na orgány veřejné moci 100,- Kč / hodinu
a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět
Fakultativní činnosti úkony poskytované nad rámec úkonů 100,- Kč / hodinu
daných vyhláškou
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MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2008 

Mobilní sběr drobného nebezpečného odpadu z domácností na území městské
části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu v úterý 2. září.

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na území
hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující druhy odpadů:
rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad
s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého), barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyři-
ce, detergenty obsahující nebezpečné látky, nepoužitelná léčiva, baterie, akumuláto-
ry, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií umožňuje též systém stálých stanovišť v podobě čer-
vených kontejnerů umístěných v přízemí budovy Úřadu městské části a v obou zá-
kladních školách.

Nepotřebné léky a teploměry lze odevzdat v lékárnách.
Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze najdete na internetové

adrese: www.praha-mesto.cz/odpady, případně na Odboru životního prostředí ÚMČ
Praha 22, telefon 271 071 873, e-mail: jitka.kochankova@p22.mepnet.cz.

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

MOŽNOSTI ČERPÁNÍ Z FONDŮ EU V PRAZE

Vstup České republiky do Evropské unie 1. května 2004 znamenal kromě jiného za-
hájení možnosti využívat strukturální fondy. Hlavní město Praha je z hlediska čerpání
z fondů EU v jiné situaci, než jsou ostatní kraje v ČR. Protože pražský region svou vý-
konností přesahuje průměr EU, jsou prostředky ze strukturálních fondů poskytovány na
jiné aktivity, než je tomu ve zbytku republiky, a také jich je celkově méně. Vzhledem ke
své ekonomické výkonnosti patří hlavní město Praha do skupiny regionů podporova-
ných ze strukturálních fondů v rámci Cíle „Regionální konkurenceschopnost
a zaměstnanost“. 

Pomoc EU je v Praze využívána v rámci dvou operačních programů, z nichž je kaž-
dý spolufinancován z jednoho ze strukturálních fondů. Jedná se o operační program
Praha   Adaptabilita (OPPA), který čerpá prostředky z Evropského sociálního fondu
a soustředí se na investice do lidských zdrojů. Globálním cílem OPPA je zvýšení kon-
kurenceschopnosti Prahy posílením adaptability a výkonnosti lidských zdrojů
a zlepšením přístupu k zaměstnání pro všechny. Druhým operačním programem urče-
ným pro Prahu je operační program Praha   Konkurenceschopnost (OPPK), v jehož
rámci čerpá Praha prostředky z Evropského fondu regionálního rozvoje. OPPK je za-
měřen především na hmotné investice tzn. na dostupnost dopravních služeb
a informačních a komunikačních technologií, zvýšení kvality ochrany životního pro-
středí a podporu inovací a hospodářství založeného na znalostech. Řídícím orgánem
pro oba pražské operační programy je Hlavní město Praha.

Operační program Praha Adaptabilita (OPPA) je určen na podporu neinvestičních
projektů zaměřených na vzdělávání, sociální integraci, podporu zaměstnanosti a rozvoj
lidských zdrojů ve výzkumu a vývoji. Program je určen pouze pro Prahu, proto veške-
ré projekty musí pomáhat v hlavním městě. Platí, že účastníci projektů musejí být
z Prahy nebo musí pracovat pro pražské zaměstnavatele, případně musejí být studen-
ty pražských škol. Realizátoři projektů (např. vzdělávací instituce) mohou ovšem být
z jakéhokoliv regionu ČR. Oprávněnými příjemci podpory jsou podnikatelé, veřejná
správa, organizace zřizované veřejnou správou (např. příspěvkové organizace), ne-
státní neziskové organizace, profesní a zájmová sdružení, školy a další. Z fondů EU je
pro OPPA vyčleněno 108,39 mil. € (cca 3,05 mld. Kč), což činí přibližně 0,41 % veš-
kerých prostředků určených z fondů EU pro Českou republiku. Z národních veřejných
zdrojů má být navíc financování programu navýšeno o dalších 19,13 mil. €. Z OPPA
mohou být financovány například projekty zaměřené na: vzdělávací programy a kurzy
zejména v oblastech informačních a komunikačních technologií, komunikačních do-
vedností, udržitelného rozvoje a jazykových znalostí a dovedností, příprava a inovace
metodik a nástrojů dalšího vzdělávání, podpora budování kapacit lidských zdrojů ve vý-
zkumu a vývoji, vzdělávání a poradenství při zakládání nových firem, navrhování
a šíření inovativních a produktivnějších forem organizace práce, vzdělávání a odborná
příprava pracovníků veřejné správy hl. m. Prahy, programy pro začlenění sociálně zne-
výhodněných osob na trh práce, podpora dalšího vzdělávání pracovníků v sociálních
službách, rozvoj a inovace vzdělávacích programů na SŠ a VOŠ, rozvíjení spolupráce
škol, podniků, vysokých škol a institucí z oblasti výzkumu a vývoje, podpora odpoled-
ních vzdělávacích programů na školách s důrazem na rozvoj klíčových kompetencí,
rozvíjení distančních a kombinovaných forem studia, zvyšování kvalifikace pedagogic-
kých pracovníků apod.

Operační program Praha Konkurenceschopnost (OPPK) je určen na podporu in-
vestičních projektů zaměřených především na podporu veřejné dopravy a dopravní do-
stupnosti v Praze, podporu inovací, informačních a komunikačních technologií, podni-
kání a zlepšování životního prostředí v Praze. Realizace projektů musí probíhat na úze-
mí hl. m. Prahy. O podporu můžou žádat hl. m. Praha a její městské části, organizace
zřízené a založené hl. m. Prahou a městskými částmi, provozovatel městské hromad-
né dopravy, vlastníci železniční infrastruktury, stanic a zastávek, podnikatelé, nestátní
neziskové organizace, profesní a zájmová sdružení, vysoké školy, organizace výzkumu
a vývoje a další. Z fondů EU je pro OPPK vyčleněno 234,94 mil. € (cca 6,63 mld. Kč),
což činí přibližně 0,9 % veškerých prostředků určených z fondů EU pro Českou repu-
bliku. Z národních veřejných zdrojů má být navíc financování programu navýšeno
o dalších 41,46 mil. €. Z OPPK lze financovat například následující projekty: rozvoj
tramvajových tratí, budování záchytných parkovišť, výstavba cyklostezek, rozvoj pří-
pojek Internetu do obytných domů a menších firem, rozvoj e-služeb městské správy,
obnova kontaminovaných, opuštěných a starých průmyslových areálů a pozemků
(brownfields), revitalizace vodních toků a nádrží, budování protipovodňových opatření,
protihlukové zdi podél komunikací, energetické úspory v budovách, využití odpadního
tepla a obnovitelných zdrojů energie, rozvoj inovačních center, podpora partnerství vý-
zkumných ústavů, Akademie věd ČR, vysokých škol a podniků, podpora zakládání
technologicky orientovaných firem, podpora malých a středních podniků apod.

Další možností pro Prahu, jak využívat prostředky z EU jsou projekty spolufinanco-
vané z Fondu soudržnosti v OP Doprava a OP Životní prostředí, protože Fond sou-
držnosti je určený pro celou Českou republiku.

Pokračovnání v příštím čísle

Ing. Kateřina FEĎKOVÁ

CO JE NOVÉHO V KOMUNITNÍM PLÁNOVÁNÍ
V ČERVNU 2008

V pondělí 16. června 2008 od 16:00 do 18.00 hodin se spolková místnost
Uhříněveského muzea zcela zaplnila zástupci pracovních skupin a dalšími zájemci z řad
občanů a pracovníků Úřadu MČ Praha 22. Toto veřejné setkání nad SWOT analýzou,
které vedla zástupkyně o. s. Agora Ing. Jitka Materová, zahájila paní místostarostka
Eliška Machačová, poté pokračovala paní Eva Roupcová - koordinátora KP. Ta připom-
něla vše důležité a podstatné, co se od počátku v KP udělalo. Samotná práce ve sku-
pinách mne osobně mile překvapila, protože lidé opravdu pochopili podstatu SWOT
analýzy a ještě navíc bylo milé, že jsme se vešli i do časového plánu. Spolupráce byla
oboustranně vynikající a Agora o. s. slíbila dodat vyhodnocení včas, aby bylo
k dispozici na dalším setkání pracovních skupin, které se konalo 23. června 2008.

Co to je SWOT analýza? SWOT analýza definuje slabé a silné stránky systému so-

ciálních služeb, příležitosti k rozvoji a posílení systému a vymezení možných ohro-

žení fungování systému sociálních služeb. Smyslem SWOT analýzy je shrnutí vnitř-

ních a vnějších faktorů ovlivňujících systém sociálních služeb. SWOT analýza je zá-

kladní oporou strategické části při formulaci priorit a opatření komunitního plánu.

Dalším krokem v komunitním plánování mělo být již dříve domluvené setkání pra-
covních skupin dne 23. 6. 2008 v 16 hodin. Na programu byla návaznost na SWOT
analýzu s využitím Agorou zpracovaného výstupu pro hlubší rozbor a ještě užší speci-
fikaci připravovaného komunitního plánu. Bohužel k tomuto setkání v podstatě nedoš-
lo, na setkání přišlo 6 lidí a to pro zpracování výstupů SWOT analýzy a zahájení další-
ho procesu komunitního plánování je opravdu málo. Je mi to upřímně líto, ať se to sta-
lo z jakýchkoliv důvodu (snad ne z opadávajícího zájmu dobrovolně spolupracujících
jedinců z řad občanů). Znovu opakuji, že máme v této chvíli jedinečnou šanci pro se-
be a ostatní obyvatele vytvořit sociální služby podle opravdové potřeby. K tomu je nut-
ná potřeba spolupráce s vámi, občany. Jestli je někdo z Vás skeptický, zkuste se po-
dívat na internetu na nějaké obce, které jsou dál než my zde. Přesvědčíte se, že je to
momentálně jediná a jedinečná šance, jak si občané mohou pomoci. Zatím lepší vari-
antu nikdo nenašel. V rámci KP jde mnohé a neříkám, že je to cesta jednoduchá, ale
je užitečná. A je to i o čase. Nelze si slibovat, že se vše vyřeší do zítřka, ale do stano-
vého termínu v KP s tím, že někdo bude zodpovědný za tento plán a někdo se bude
starat o jeho „uvedení do života“. To je víc než žádoucí a hlavně nutné.

Další plánované setkání mají členové pracovních skupin zapsané v diářích na 
8. 9. 2008 v 16:00 hodin. Hezký čas dovolených a prázdnin Vám všem přeje 

Ladislava DOLÍNKOVÁ

KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ
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UPOZORNĚNÍ NA ÚČINNOST NOVELY ŽZ

Dnem 1. 7. 2008 nabyla účinnosti novela zákona č. 455/1991 Sb, o živ-
nostenském podnikání (živnostenský zákon). Zásadní změnou je zrušení
místní příslušnosti podnikatelských subjektů k živnostenským úřadům u fy-
zických osob dle bydliště, u právnických osob dle adresy sídla. Podnikatelé
mohou ohlašovat živnosti a všechny změny na libovolném živnostenském
úřadě, který jejich podání zpracuje v Registru živnostenského podnikání a vy-
dá příslušné doklady. Novela rovněž nabízí možnost učinit podání prostřed-
nictvím tzv. kontaktního místa veřejné správy (Czech POINT, dále např.
Hospodářská komora, Čs. pošta, notáři atd.), které přijaté podání neprodle-
ně doručí živnostenskému úřadu ke zpracování, ten také jako jediný přísluš-
ný správní orgán této agendy bude řešit případné nedostatky podaných ohlá-
šení nebo žádostí. Podání lze učinit pouze na formulářích Ministerstva prů-
myslu a obchodu. Od 1. 10. 2008 bude možno podání učinit také elektro-
nicky, v současné době je možné elektronické podání pouze přímo na kon-
taktním místě (údaje vypisuje do elektronického formuláře pracovník kon-
taktního místa). Podstatnou změnou je dále zavedení pouze jedné volné živ-
nosti namísto dosavadních 125 a snížení správních poplatků. Živnostenské
listy a koncesní listiny, které dosud sloužily jako průkazy živnostenského
oprávnění, jsou nahrazeny výpisem ze živnostenského rejstříku.

Bc. Alena JEŽKOVÁ

ODBOR ŽIVNOSTENSKÝ

Vážení občané,
dovolujeme si Vás seznámit s nově upravenými „Zásadami pronájmu ne-

bytových prostor v MČ Praha 22“, které odsouhlasila Rada městské části na
svém 37. zasedání dne 25. června 2008 a které vstupují v platnost dne 1. 7.
2008. Dosud platné Zásady pronájmu NP, schválené na 10. zasedání RMČ
dne 3. 4. 2003 již nereagovaly na změny, které nastaly během uplynulých let.

ZÁSADY PRO PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR 
(NP) V MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 22

1. Při respektování zákona č.116/90 Sb., se při pronájmu nebytových pro-
stor postupuje:
1.1 Nabídkovým řízením
a) cíleným ( oblast služeb,obchodu, zdravotnictví apod.)
b) volnou nabídkou (bez předchozího určení oblasti)
1.2 Mimo nabídkové řízení s konkrétním určením a v zájmu MČ
1.3 V případě, že se v termínu stanoveném pro podání nabídek nepřihlásí žá-
dný zájemce, rozhodne o dalším postupu na návrh OSM Rada MČ Praha 22.
1.4 Rada MČ Praha 22 si vyhrazuje právo nevybrat žádnou z doručených na-
bídek a v dalším postupovat stejným způsobem dle předchozího bodu.
2. Vypsání výběrového řízení
2.2 Zadání musí obsahovat následující údaje:
a) Název a adresa nebytového prostoru
b) Popis pronajímaného prostoru (velikost, umístění, podlaží, vybavení apod.)
c) Minimální výše nájemného 
d) Termín vyvěšení a sejmutí
e) Termíny zpřístupnění (prohlídky) NP
f) Termín, způsob podání a označení nabídky
g) Údaje, které musí nabídka obsahovat
h) U cílené nabídky další podmínky
i) Kriteria výběru vítězné nabídky 

ODBOR SPRÁVY MAJETKU

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU V 2. POLOLETÍ 2008

* Kontejner je na stanovišti přistaven přes víkend.
Na stanoviště označená tučně jsou kontejnery přistavovány v sobotu 
v 8 do naplnění, max. do 12 hodin.
Na ostatní stanoviště jsou kontejnery přistavovány ve všední dny od 18 do
naplnění, max. do 19. hodin.

Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ

SBĚRNÉ DVORY

Nejbližší sběrné dvory hl. m. Prahy pro občany MČ Praha 22 jsou:
• Za Zastávkou 3, Praha   Dolní Měcholupy, tel. 733 164 810
• Teplárenská 5, Praha   Kyje, tel. 777 301 201, 272 700 952

Provozní doba:
Po - Pá 8:30 - 18:00 hod. (zimní období 8:30 - 17:00 hod.), 
So 8:30 - 15:00 hod.

2.3 Nabídka musí obsahovat minimálně tyto údaje:
a) Adresa nebytového prostoru, na který je nabídka předkládána
b) Jméno a příjmení uchazeče, rodné číslo, IČO, název právnické osoby, vý-
pis z Obchodního rejstříku, ŽL, telefon
c) Adresa trvalého bydliště uchazeče, sídlo právnické osoby
d) Výše nabídky nájemného
e) Záměr nájmu nebytového prostoru
f) Doba nájmu
3. Postup vyhodnocení nabídkového řízení
Podatelna eviduje doručené, řádně označené a neotevřené nabídky, které
průběžně dodává na odbor správy majetku (OSM). OSM soustředí podatel-
nou doručené a zaevidované nabídky a tyto předá s vypracovaným sezna-
mem a s kopií vyvěšeného záměru komisi pro dané VŘ. Komise ověří, zda
nabídky splňují kriteria zadání. Nabídky, které nesplňují kriteria, komise vyřa-
dí. Do VŘ nebudou zařazeny nabídky zájemců, vůči kterým má MČ finanční
pohledávky Nabídky splňující kriteria komise přehledně zpracuje a předloží
k výběru nejvhodnější nabídky formou materiálu na jednání Rady MČ.
Vybraný a schválený uchazeč bude OSM neprodleně vyrozuměn o pronájmu
NP a vyzván k podpisu nájemní smlouvy.
4. Stanovení výše nájemného za pronájem NP v bytových domech - dle
umístění
4.1 Nájemné z nových či nově zrekonstruovaných NP umístěných v přízemí
bytových objektů, se zvláštním vchodem, s proskleným portálem do ulice,
včetně provozních a ostatních místností v jiných podlažích se stanovuje
v minimální výši 2900,- Kč/m2/rok + služby spojené s užíváním NP
4.2 Nájemné z NP ve starší zástavbě umístěných v přízemí bytových objek-
tů, kde nelze zřídit vchod z ulice, užívaných jako samostatné provozovny,
kanceláře, apod. se stanovuje v minimální výši 2 200,- Kč/m2/rok + služby
spojené s užíváním NP.
4.3 Nájemné za NP ve starší zástavbě, které svým technickým stavem mo-
hou v budoucnu potřebovat opravy či rekonstrukce, kde nelze zřídit vchod
z ulice, využívané jako provozovny, kanceláře, dílny apod. se stanovuje
v minimální výši 1 600,- Kč/m2/rok + služby spojené s užíváním NP.
4.4 Nájemné za malometrážní NP, samostatné, určené jako skladovací pro-
story se stanovuje v minimální výši 950,- Kč/m2/rok + služby spojené
s užíváním NP
Nájemné sjednané dohodou smluvní
Zde Rada MČ stanoví na základě okolností hodných zvláštního zřetele výši
nájemného, a to odchylně oběma směry od minimálního nájemného (ban-
kovní sektor, zdravotnictví, kultura, občanská sdružení, politické strany, mlá-
dežnické organizace, zájmová činnost dětí a mládeže).

Jana VOHRNOVÁ
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PRAŽSKÁ PLYNÁRENSKÁ INFORMUJE

Mobilní obchodní kancelář Pražské plynárenské, a. s. bude
umístěna v dodávkovém automobilu VW Transporter,
označeném logem Pražské plynárenské, a. s., zaparkova-
ném na parkovišti Úřadu MČ Praha 22 Uhříněves na Nové
nám. 1250 / 10 – před radnicí – v těchto termínech:

dne 11. 8. 2008 od 9:00 do 11:30 hod.
dne 8. 9. 2008 od 12:30 do 15:00 hod.
dne 6. 10. 2008 od 9:00 do 11:30 hod.
dne 3. 11. 2008 od 12:30 do 15:00 hod.
dne 1. 12. 2008 od 9:00 do 11:30 hod.

Pražská plynárenská, a. s. ve spolupráci s dceřinnou společností
Prometheus, energetické služby, s. r. o. a Úřadem MČ Praha 22 nabízí od-

běratelům zemního plynu novou službu - tzv. „mobilní obchodní kancelář“,
jejímž prostřednictvím si stávající i potenciální zákazníci Pražské plynáren-
ské,a.s. mohou vyřídit záležitosti, související s odběrem zemního plynu bez
návštěvy kontaktních míst v Praze 2 a 4.

Mobilní kancelář poskytuje zejména následující služby:
• zahájení, převod a ukončení odběru zemního plynu
• změny smluvního vztahu (způsobu placení, zasílací adresy, jména atd.) 
• převzetí reklamace
• výměna, kontrola a zaplombování plynoměru
• informace k otázkám, souvisejícím s dodávkami zemního plynu
• tiskopisy a informační brožury

Služeb mobilní kanceláře mohou využít i občané přilehlých obcí
a částí Prahy. Bližší informace na telefonu 267 175 174 a 267 175 202.

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT

PEJSKAŘI STÁLE NEDODRŽUJÍ VYHLÁŠKU

Znečišťování veřejných prostranství a volné pobíhání psů, kteří nejsou
často ani očipováni nebo přihlášeni v evidenci, to jsou podle zástupce ře-
ditele Městské policie v Praze 15 Jana Kavalce nejčastější prohřešky, kte-
rých se dopouštějí pejskaři v Praze 22. Za některé tyto přestupky, zahrnu-
té v právních předpisech, mohou strážníci na místě uložit blokovou pokutu
až do výše 1 000 korun, jiné jsou postoupeny příslušnému úřadu městské
části k dalšímu šetření.

„Psy kontrolujeme šestkrát do měsíce. Od začátku roku jsme zkontrolo-
vali jak při pravidelných akcích, tak v rámci běžného výkonu přibližně 
72 psů, z toho 10 bylo bez čipu,“ uvedl J. Kavalec s tím, je letos situace
podobná jako v loňském roce.

Pejskaři hřeší po celém území metropole a může se jim to pěkně pro-
dražit. Strážníci od počátku loňského roku do letošního 30. dubna vybrali
na pokutách za neukázněnost od chovatelů psů více jak 257 tisíc korun.

„V loňském roce Pražané za prohřešky svých čtyřnohých přátel zaplatili
na pokutách sto čtyřicet osm tisíc korun. A za první čtyři měsíce letošního
roku vybrali městští strážníci dokonce už téměř sto deset tisíc korun,“
uvedl náměstek primátora Rudolf Blažek, do jehož kompetence bezpečnost
v metropoli spadá.

Povinnosti chovatelů psů:
Odstraňování exkrementů: Neodstranění psích exkrementů, tedy zne-

čišťování veřejného prostranství naplňuje skutkovou podstatu přestupku
podle § 47 odst. 1 písm. d) zákona č. 200/1990 Sb.

Zákaz volného pobíhání psů: Nedodržení zákazu volného pobíhání psů
ve veřejné zeleni. Toto je upraveno v § 3 odst. 1 písm. g), obecně závazné
vyhlášky hl. m. Prahy č. 6/2001 kde je stanoveno, že ve veřejné zeleni, kte-
rá je součástí zahrad a parků uvedených v příloze č.1, je zakázáno nechat
volně pobíhat psy. Obdobnou formulaci obsahuje i odst. 2 písm. d), kde se
tento zákaz vztahuje i na ostatní veřejnou zeleň. Jeho porušení naplňuje
skutkovou podstatu přestupku proti pořádku v územní samosprávě podle 
§ 46 odst. 2 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích (porušení povinností
stanovených v obecně závazných vyhláškách obcí a krajů vydaných na
úseku jejich samostatné působnosti).

Označení mikročipem: Chovatelé psů jsou povinni nechat psa staršího
šesti měsíců trvale označit mikročipem, který odpovídá ISO standardu vy-
danému Evropskou unií nebo tetováním. Současně vyhláška ukládá cho-
vatelům psů přihlásit se do 30 dnů od označení psa do evidence chovate-

lů, kterou vede Magistrát hlavního města Prahy. Povinnosti vyplývají
z obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy č. 18/2004, kterou se mění obec-
ně závazná vyhláška hl. m. Prahy č. 23/2003, o místním poplatku ze psů. 

Zákazu vstupu se psy na dětská hřiště a pískoviště.
Tereza ČAPKOVÁ

DOPORUČENÍ SENIORŮM

Starší lidé se často stávají terčem zájmu kapsářů, zlodějů, podvodníků
i násilníků. Zranitelnější jsou i v silničním provozu. Když víte, co vás může
ohrozit, máte větší šanci se nebezpečí bránit.

Jak se chránit před okradením
• Peníze, doklady i klíče noste v příruční uzavřené tašce nebo kabelce

vždy odděleně. Berte si jen tolik peněz, kolik skutečně potřebujete.
• Peněženku uložte na dno nebo do spodní části kabelky nebo nákupní

tašky
• Kabelku nebo tašku přes rameno nenechávejte viset na zádech, ale měj-

te ji stále na očích a chraňte ji rukama na boku nebo na břiše.
• Kabelku nebo tašku nepokládejte v obchodech na police a nenechávejte

ji v nákupním vozíku. Nikdy ji neodkládejte s oděvem v šatně kina, di-
vadla, restaurace, ani v čekárně u lékaře či na úřadech.

• Vyhýbejte se návalům mnoha lidí, tlačenice nahrává zlodějům a okradení
může proběhnout bez povšimnutí.

• Když v tramvaji nebo autobusu čtete, mějte své příruční zavazadlo pořád
pod kontrolou.

• Ve vlaku si vybírejte kupé, kde už sedí další cestující a nenechávejte svá
zavazadla bez dozoru.

• Při výběru peněz z bankomatu si hlídejte soukromí. Dávejte pozor, jestli
vás někdo nesleduje příliš zblízka. Vybírání z bankomatů uvnitř bank či
spořitelen je spolehlivější. Na ulici doporučujeme vybírat peníze za asis-
tence někoho, koho znáte a důvěřujete mu.

• Nikdy se před nikým nechlubte svými úsporami nebo cennostmi, nepůj-
čujte cizím lidem peníze, neplaťte žádné zálohy podomním prodejcům.

Pokračování příště

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA – UHŘÍNĚVES
Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 26771 09 61 
tísňové volání: 156

Důležité telefonní kontakty:
Policie ČR 158
Městská policie 156
Lékařská pohotovost (Záchranná služba) 155
Jednotné evropské číslo tísňového volání 112
Hasiči 150
Život 90 Senior telefon 800 157 157
Elpida Zlatá linka seniorů 800 200 007
Bílý kruh bezpečí 257 371 110
Odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 22 271 071 885
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BEZSTAROSTNÁ JÍZDA PRAHOU

Pondělí až pátek - vždy mezi 7 - 9 a 16 - 19 hodinou vám po-
máháme projet Prahou. Pořad pro řidiče i cestující městskou
hromadnou dopravou. Zavolejte nám na bezplatnou řidičskou
linku 800 900 500! Každý den má jeden z vás šanci vyhrát po-
honné hmoty za 1000 Kč od společnosti OMV! Buďte našimi
spolujezdci! 

ODLEHČOVACÍ SLUŽBA A SLUŽBA OSOBNÍ 
ASISTENCE V CENTRU FILIPOVKA

Motto: „I člověk s nejtěžším postižením
může žít důstojný a plnohodnotný život. 

Má stejná práva, potřebuje stejné příležitosti.“

Klub Hornomlýnská nabízí v Centru Filipovka (Filipova 2013,
Praha 4) dlouhodobou podporu rodinám s dětmi se zdravotním
postižením a to prostřednictvím dvou sociálních služeb - odleh-
čovací služby a osobní asistence. Odlehčovací služba je určena
pro děti s různým druhem postižení ve věku od 2 do 10 let
z Prahy. S dětmi pracují kvalifikované asistentky v době od 8.00
do17.00 hodin a to každý všední den. Délku využití služby si ur-
čují rodiče, dle svých potřeb. Tato služba pomáhá v situacích
např. když si rodiče potřebují vyřídit úřady, obchody, lékaře,
chtějí začít pracovat, zajít si s přáteli na kávu a nebo tento vol-
ný čas mohou využít na odpočinek, který je neméně důležitý. Při
práci s dětmi přihlížíme k jejich individuálním potřebám
a možnostem a dětem se u nás dostává komplexní péče. Dítě
zde získává také novou zkušenost z jiného sociálního prostředí
(kolektiv dětí), ale také každá asistentka pracuje jiným, osobi-
tým způsobem. Děti v odlehčovací službě mají na výběr různé
druhy hraček, které stimulují jejich smysly, rozvíjí jejich jemnou
a hrubou motoriku. Využíváme speciálních didaktických
a rehabilitačních pomůcek tak, aby podněcovaly psychosoma-
tickou stránku dítěte. Děti si také mohou odpočinout v nově zří-
zené psychorelaxační místnosti. Tato místnost poskytuje široké
spektrum barevných a zvukových efektů, vodní lůžko, které je
vyhřáto na příjemnou teplotu, při které může dítě lépe relaxovat.
Základem pro nás je spolupráce a komunikace s rodiči. Cílem
této služby je celoroční pomoc rodinám zvládnout soustavnou
a náročnou péči o děti s postižením. Osobní asistence je urče-
na pro děti s různými typy a stupni zdravotního postižení (těles-
né, mentální, smyslové, kombinované, autismus,..) ve věku 
3 - 15 let. Služba je určena klientům z hlavního města Prahy.
Osobní asistenci poskytujeme do přirozeného prostředí dítěte,
ať se už jedná o jeho domácí prostředí, školní zařízení (MŠ, ZŠ),
zájmová centra, komunitní integrační centra apod. Hlavním cí-
lem poskytované služby je zajistit dětem s postižením rovné
vzdělávací a volnočasové příležitosti, zprostředkovat mu kon-
takt se zdravými vrstevníky, rozšířit okruh jeho blízkých osob
a tímto přispět ke komplexnímu rozvoji jeho osobnosti.
Okolnosti asistence vycházejí z potřeb rodičů a samotného kli-
enta. V organizaci vypracováváme Individuální plán osobní asis-
tence, ve kterém je uvedeno, jakým činnostem se asistent při
práci s dítětem věnuje, kde asistence probíhá, v jakém rozsahu
apod. Na vypracovávání tohoto plánu se podílejí rodiče, asis-
tent, pracovníci organizace a případně odborníci školských za-
řízení, pedagogicko psychologické poradny, speciálně pedago-
gického centra, střediska rané péče či lékaři. Asistenti mají vět-
šinou odborné vzdělání (případně si ho doplňují) a zkušenosti
s dětmi s postižením. Jestliže Vás nabídka odlehčovací služby

nebo osobní asistence zaujala, přijďte se podívat, zavolejte nám
nebo se podívejte na www.hornomlynska.cz, kde se dozvíte
další zajímavé informace o nás. Těšíme se na Vás!

Mgr. Alena KRNÁČOVÁ
sociální pracovnice služby osobní asistence

tel.: 271 910 328, 739 224 792
krnacova@hornomlynska.cz

Petra STEHLÍKOVÁ, DiS
tel.: 2 71 910 328, 739 462 586

sociální pracovnice odlehčovací služby

ŠELMÁCKÉ STRÁNKY PŘIPRAVILY PRÁZDNINOVÉ 
SPECIÁLY

Tak nám nastaly prázdniny a webové stránky turistického od-
dílu Šelmy www.sweb.cz/toselmy proto připravily několik zají-
mavých speciálů, které by je mohly nejen uhříněveským dětem
zpestřit. Tak je to v první řadě náš speciál „Křížovky na léto“,
kde si každý může vyluštit tradiční i netradiční křížovky, které
jsou zaměřeny hlavně na tábornickou činnost, turistiku, skau-
ting a podobná témata. Dále zde máme vystřihovánky zříceniny
hradu „Trempštejn“, které by měly navodit romantickou atmo-
sféru trampinku. Máme tu i návod na výrobu originálních pouz-
der na ešus a termoláhev a dalších cca 65 MB zajímavostí.
Hezké prázdniny všem přeje

Libor ČERMÁK
webmaster Šelmáckých stránek

UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ
Vydává Úřad MČ Praha 22. IČO: 00240915. Vychází měsíčně, červenec-
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jem inzerce: Úřad městské části Praha 22, Nové náměstí 1250, 104 00
Uhříněves. Telefon: ústředna 271 071 800, redakce 271 071 826 - Eva
Škrdlová. Tiskne ofsetová tiskárna SWL Uhříněves. Výtisků 4 000.
Registrováno Ministerstvem kultury ČR, odbor hromadných sdělovacích pro-
středků, reg. číslo MK ČR E 12397. Za obsahovou a věcnou správnost od-
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Příští číslo vyjde 15. - 19. 9. 2008.

Městská část Praha 22, ÚMČ Praha 22

srdečně zve na

9. slavnostní zasedání

Zastupitelstva MČ Praha 22,

které se koná u příležitosti 95. výročí povýšení Uhříněvsi na město

ve středu 13. srpna 2008 v 16:00 hodin

v zasedací místnosti ve 3. patře radnice.

Od 17:00 hodin Vás zveme na setkání s uhříněveskými rodáky

paní Aurelií POKORNOU (*1909)

a panem Karlem GUTEM (*1927),

kteří v křesle pro hosta zavzpomínají na své rodné město.



10 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 7-8/2008

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Krásná literatura pro mládež 
Brezina, T. : Zloděj mrtvol
Brezina, T. : Zombie z jeskyně
Brezina, T. : Zpěvákův amulet
Fischerová, D. : Pohádky z Větrné Lhoty
Kubátová, M. : O Popelce
Kubátová, M. : Vodnické pohádky
Lanczová, L. : Vůně deště
Reeve, P. : Tajemství prstenců Saturnu
Shan, D.: Spřeženci noci VIII.
Naučná literatura pro mládež
Bobek, M., Šefrnová, T. : Moja, Tatu a tiplíci 
Kolektiv : Česko-anglický a anglicko-český slovník
Kolektiv : Encyklopedie historie světa
Kolektiv : Čeští panovníci v kostce
Krásná literatura pro dospělé
Bílek, J. : Vražda bez oběti
DeBerniéres, L. : Partyzánova dcera
Edwardson, A. : Vyměněná tvář
Fieldingová, J. : Zachráníš mě ráno
Harper, B. : Smrtící pronásledování
Hůlová, P. : Stanice Tajga
Christie, A. : Oznamuje se vražda
Jansa, P. : Mít své dny 
MaCDonaldová, B. : Dusím se ve vlastní šťávě
MaCDonaldová, B. : Kdokoli může dělat cokoli
Kačírková, E. : Vraky bez pokladu
Kellermann, B. : Tanec mrtvých 
Ludlum, R. : Agent bez minulosti
Nesvadbová,, B. : Pohádkář
Vavřincová, F. : Taková normální rodinka se vrací

Vondruška, V. : Krev na lopuchu
Naučná literatura pro dospělé
Andersen, Ch.:  Katherine Hepburnová a Spencer Tracy
Cornwell, J. : Hitlerův papež – Pius XII.
Dimitrova, S. : Devět let v pekle
Hallioua, B. : Židovské matky
Horký, P. : Zpráva o cestě na severní pól
Janáčková, J. : Božena Němcová – Příběhy – Situace - Obrazy
Jazairiová, P. : Jiná Afrika
Lovčí, R. : Alice Garrigue Masaryková
Neudorflová, M.L. : Charlotta Garrigue Masaryková
Ógerald, F. : Tutanchamon
Paukertová-Leharová, L. : V exilu s Olgou Masarykovou-Revilliodovou
Roche, M. : Alžběta II. poslední královna
Skilling, G. : Matka a dcera – životopisy Charloty Garrigue a Alice Garrigue 

Masarykových

ÚPRAVA PROVOZNÍ DOBY KNIHOVNY V OBDOBÍ 
LETNÍCH PRÁZDNIN

V souvislosti se zahájením letních prázdnin a po zkušenostech z minulého roku jsme
byli nuceni přistoupit k značné regulaci návštěvních hodin. Od 1. 7. do 31. 8. 2008
si lze knihy vypůjčit či je vrátit pouze ve středu od 15 do 18 hodin a ve čtvrtek od
9 do 12 hodin. Od 1. 9. 2008 se návštěvní hodiny opět vrátí do svých obvyklých ča-
sů. Děkujeme za pochopení tohoto nezbytného opatření a přejeme všem našim čte-
nářům a návštěvníků krásné léto a dětem hezké prázdniny.

Anděla PILZOVÁ

Z důvodu čerpání dovolené bude uhříněveské muzeum od 21. do 31. 8. 2008 uza-
vřeno. 

Michal KLICH

Dne 10. července 2008 tomu bylo 20 let,

co nás navždy opustil v nedožitých 55 letech

milovaný manžel, bratr, tatínek a dědeček

pan

Václav KOLDA

Vzpomínka na něj zůstane v našich srdcích.

Manželka Věra,

sestra Jiřina,

dcery Alena a Jitka s rodinami,

vnoučata Martin, Simona,

Michaela a Lucie.

Dne 6. července 2008
oslavila své životní jubileum 80 let

paní

Marie MARKOVÁ

Do dalších let přejí hodně zdraví a spokojenosti
synové Jiří a Miloš

s rodinami

KULTURA
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JAK JSME POKROČILI V NAŠEM ÚSILÍ 

Skončilo první pololetí roku 2008 a my Vám pro informaci
přinášíme jakýsi „poloúčet“, který Vám sdělí, jak jsme po-
kročili v naší sbírce „ZACHRAŇME OBRAZ“ na restauro-
vání oltářního obrazu v děkanském kostele Všech svatých.

Její neustálé rozšiřování patří k prioritám našeho sdružení.

Stav konta k 31. 12. 2007 byl 100.470,50 Kč
Dary občanů za 1. pololetí 2008 28.700,00 Kč
Kulturní pořad s Josefem Somrem 8.3.2008 3.170,00 Kč
Přednáška P. Pavla Kuneše 26.4.2008 360,00 Kč
Koncert ZUŠ LYRA 17.5.2008 1.960,50 Kč
Dobročinný bazar 10.6.2008 5.194,00 Kč
Koncert Jiskřička a Daniela Radoza 21.6.2008 1.500,00 Kč
Koncert Cantores Pragenses 22.6.2008 1.200,00 Kč
Prodej pohledů 53,00 Kč
Stav konta k 30. 6. 2008 142.608,00 Kč

Nezbývá než poděkovat všem, kteří na naši sbírku přispěli ať již cíleným
darem, zaplacením dobrovolného vstupného na kulturní akce či zakoupe-
ním věcí na dobročinném bazaru v Uhříněveském muzeu.

Michal KLICH

ODBORNÍ KLAVÍRNÍ ODDĚLENÍ 
MARTA MAREČKOVÁ

Dne 22. 6. 2008 naše O.K.O. uskutečnilo po-
slední přehrávku v Hotelu Myšlín, aby se roz-
loučilo s letošním školním rokem, který přinesl
každému z nás nejen množství práce, zaslou-
žené radosti, ale i ukázky, kam kdo popošel ve
svém činění se zdravou sebereflexí. Přesto, že
jsme se z odvedené práce vskutku radovali,
děti navrch z báječného zmrzlinového poháru

a já z množství darovaných květin, za které bych chtěla rodičům veřejně
poděkovat, vysvědčení jsme si ještě nerozdali, neboť definitivní tečka nás
teprve čekala a to 26. 6. 2008 v uhříněveském muzeu. A protože, až bu-
dete tyto řádky číst, budeme všichni již na prázdninách, chtěla bych touto
cestou ještě vyjádřit dík všem, kdo nám v uskutečňování těchto projektů
během školního roku pomáhali, (p. Mgr. J. Měchurovi, řediteli školy Bří
Jandusů za učebnu, p. ing. M. Klichovi za prostory muzea, p. V. Peřinovi za

kulturní sál v Hotelu Myšlín, personálu za jeho poháry a v neposledku obě-
ma redakcím, které nám pomáhají v prezentaci) ale také popřát krásné do-
volené plné odpočinku s doplněním sil.

Marta MAREČKOVÁ

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
FC ČECHIE UHŘÍNĚVES
OSLAVILI JSME STOLETÉ VÝROČÍ

V sobotu 21. června se na hřišti Čechie Uhříněves uskutečnila oslava sto
let od založení fotbalového oddílu uhříněveské Čechie. V odpoledním pro-
gramu se hrály zápasy: žáci, A tým Čechie a stará garda s týmem umělců
a zpěváků. Organizátoři pozvali na oslavy bývalé hráče, a tak se po více jak
30 letech sešly a zavzpomínaly legendy našeho oddílu. Pamětní medaile
a četná uznání byly předány sponzorům a zasloužilým členům. Výstava fo-
tek a dokumentů ze stoleté historie Čechie se líbila a po celý den se těšila
nebývalému zájmu návštěvníků. Těch přišlo na oslavy více jak 500. V rámci
kulturního programu vystoupilo několik zpěváků a herců. Příjemné odpo-
ledne zakončila večerní taneční zábava, která trvala dlouho přes půlnoc.

Milan PAVLICKI
foto Vlaďka Pavlická
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Červen přinesl do Uhříněvsi mnoho aktivit. Na Rychetách se děti bavily
u příležitosti svátku Dne dětí. O dva týdny později na druhém konci
Uhříněvsi FC Čechie se svými příznivci oslavila rovnou stovku od svého za-
ložení. V tanečním rytmu se neslo loučení s žáky 9. tříd na ZŠ Bří Jandusů.
Ale ani na ZŠ Vachkova se neobešlo loučení bez slávy, drobných dárků, ale
také občas i slziček. Absolventům přejeme mnoho úspěchů a sil do další-
ho studia i života.

Foto: V. Pavlická, M. Klich, archiv ZŠ
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
INSPIROVÁNI IVOU HÜTTNEROVOU

V průběhu výstavy obrázků Ivy
Hüttnerové zavítali do muzea mimo ji-
né žáci a žákyně 2. A a 2. B ze ZŠ na
náměstí Bří Jandusů. Paní učitelky
Teslíková a Bejčková dětem sdělily, že
si mají obrázky pořádně prohlédnout
a zapamatovat si ten, který se jim nej-
více líbil. Ten pak při hodině výtvarné
výchovy namalují. Nápad se mi velice
líbil, protože si myslím, že v dětech
podnítí, aby výtvarné umění řádně vní-
maly. Ihned jsem se nápadu „chytil“
a řekl jsem, aby děti uspořádaly sou-
těž. Slíbil jsem, že obrázek, který se
jim bude zdát nejlepší ze třídy, vyhraje
knížku a bude otištěn v prázdninovém
čísle Zpravodaje. Slib dodržuji
a proto přinášíme reprodukci
vítězných obrázků, jejichž au-
tory jsou Patrik Švejda ze 
2. B (most) a Míša Dršková
ze 2. A (anděl). Dětem gra-
tuluji k jejich šikovnosti
a doufám, že to nebyla
soutěž poslední.

Michal KLICH

ŠKOLA V PŘÍRODĚ 8. B

Dne 17. dubna jsme odjeli na školu v přírodě do obce Březové. Po pří-
jezdu do areálu jsme zůstali stát s otevřenou pusou nad velkými lany.
Každý den jsme měli o zábavu postaráno. Byli jsme na raftech, rambodrá-
ze, horolezecké stěně, nízkých a vysokých lanech, paintballu a na louce,
kde jsme hráli různé hry. Večer se konalo v jídelně kino nebo diskotéka
s karaoke. Celý týden jsme si moc užili s vychovateli Šouvitem a Cvachem.

Jitka DAVIDOVÁ a Aneta VAŇKOVÁ, 8.B

BÝVALÍ ŽÁCI UČÍ TANEC

Dne 13. 6. jsme seběhli do tělocvičny na očekávanou akci o moderních
tancích. Bývalý žák se svým kamarádem nás seznámili s historií tance.
Svůj výklad proložili ukázkami, které se všem líbily. Nejvíce se mi líbila zá-
věrečná ukázka breakdance. Doufám, že se tato akce uspořádá i příští rok.

Eliška SLAVÍKOVÁ, 8.B

ŠKOLA V PŘÍRODĚ 3. B

Od 30. 5. do 6. 6. jely třídy 3. A a 3. B na školu v přírodě do penzionu
Artur v Janově nad Nisou. Jeli jsme s cestovní kanceláří CK2. Cestou jsme
byli poučeni o bezpečnosti chování v autobuse a v objektu. V penzionu
jsme si vybalili a hned jsme šli ven. Paní učitelky nám připravily program.
Byli jsme piráti. Utvořili jsme si skupinky, vymysleli si název a pokřik.
Nakreslili si své vlajky a koráby. V lese jsme postavili své chýše. Chodili
jsme na hodně výletů. Dne 31. 5. jsme šli na rozhlednu Královku. Paní uči-
telky nám koupily pohledy, které jsme pak poslali domů. Dne 2. 6. jsme šli
do sklárny v Janově nad Nisou, kde jsme se nejdříve podívali, jak se vyrá-
bí skleněné výrobky a potom jsme si je mohli nakoupit v krámku, který tam
byl. Dne 3. 6. jsme šli na rozhlednu Slovanku a odpoledne na bobovou drá-
hu. Dne 4. 6. jsme jeli na celodenní výlet do ZOO Liberec. Večer byla vol-
ba pirátské MISS. Jindy zase byla diskotéka. Moc se nám to líbilo!

Hana TURNOVSKÁ 3. B

DRAVCI NÁM LÉTALI V TĚLOCVIČNĚ NAD HLAVAMI

Byla to velmi pěkná podívaná. Poznali jsme dru-
hy dravců, mohli jsme si je pohladit a dozvěděli se
o jejich životě. Závěr byl však nejlepší. Děti si moh-
ly přes tělocvičnu nechat poletovat některé
z dravců. Všichni žáci zatleskali nejen chovatelům,
ale i dravým ptákům.

Žáci 7. B

ŠKOLA V PŘÍRODĚ 2. A, 2. B

Stejně jako v loňském
roce jsme vyrazili do pří-
rody na Novou louku
v Albrechticích. Počasí
nám přálo, tak jsme si
mohli užívat her, soutěží,
koloběžek, lesa i písečné
pláže u rybníka. Děti si
užily i rej čarodějnic
a volbu miss. Povedly se
i výlety do ZOO a zámku
Ohrada u Hluboké, velkým zážitkem byla i plavba lodí po Orlické přehradě
a návštěva hradu Zvíkov.

Hana BEJČKOVÁ, Iva TESLÍKOVÁ 
tř. učitelky

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 941

LEGENDA SE LOUČÍ . . .

Jak se to přihodí v života běhu dnů, že se
člověk stane legendou ve svém oboru?
S jednou legendou pražského speciálního
školství jsme měli možnost pobýt neuvěři-
telných sedmnáct let, aby od letošního léta
vyměnila své „deváťáky“ za babičkovské ra-
dovánky. Paní Ludmila Suchanová, dlouho-
letá zástupkyně ředitele a výchovná porad-
kyně školy, rozdávala kolem sebe neustálou
pohodu, úsměv, vždy ochotně poradila
a vůbec se uměla podělit s každým, kdo to
potřeboval, o teplé lidské slovo. Legendou
školy se stala i díky tomu, že připravila ne-
uvěřitelné množství mladých lidí na jejich cestu do života a vštípila jim ty
nejdůležitější zásady pro to, aby jejich budoucnost byla naplněná profesní-
mi úspěchy a spokojeností v osobním životě. Dejme však slovo jejím le-
tošním deváťákům: „… naše paní učitelka Suchanová je opravdu výjimeč-
ná učitelka. Myslíme si, že je nejen zkušená učitelka, ale také velmi tole-
rantní, ve všem jí můžeme věřit, vždy nám ráda poradí i v soukromých vě-
cech. Nikdy na ni nezapomeneme.“

Za všechny zaměstnance ZŠ Vachkova 941, Lído, díky!
PaedDr. Petr PTÁČEK

ředitel školy

Základní škola Praha 10 - Uhříněves, Vachkova 941
přijme od 1. 9. 2008 

školníka údržbáře - vhodné i pro důchodce.
(kvalifikace a praxe v oboru instalatér, elektro nebo truhlář)

Kontaktní osoba: PaedDr. Petr Ptáček, ředitel školy
telefon 723 046 189.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA
VÝLET VLÁČKEM

Dne 12. 6. se uskutečnil celoškolní výlet vláčkem. Tento výlet byl dár-
kem je Dni dětí. Odjížděli jsme z nádraží v Uhříněvsi za doprovodu vyuču-
jících. Paní ředitel-
ka s námi sice neje-
la, ale přišla nám
alespoň zamávat.
Po hodině dorazil
1. stupeň do cíle
a 2. stupeň jel dál.
Vystoupili jsme
v Chroustově a šli
pěšky asi 3 km do
Radimi. Je to ma-
lebné městečko se

MATEŘSKÁ ŠKOLA UHŘÍNĚVES
ŠKOLKA V POHYBU

Také letos měly děti možnost vidět v areálu MŠ ukázku hasičské techni-
ky, poznat opravdové hasiče a dokonce si zkusit, jak se drží hasičská stří-
kačka. 

Děti ze třídy Motýlků a Berušek se vydaly odvážně na celodenní výlet do
Perníkové chaloupky pod Kunětickou horou. Proč odvážně? Nejen, že se
zde setkaly s perníkovou ježibabou, ale ve sklepě zde bydlí čertí rodina!
Všechny děti však nástrahy pohádkového světa hravě zvládly a těší se na
další výlety. 

Na celodenní výlet vyrazily předškolní děti ze třídy Kytiček. Cestou vla-
kem do Posázaví si užily spoustu legrace, obdivovaly krásy přírody a těšily
se na veliké dobrodružství - hledání čertova kopyta pod hradem Český
Šternberk, otisknutého dle pověsti ve skále.

V karnevalovém průvodu jsme se
již tradičně vydali ulicemi Uhříněvsi.

Ve stínu lesa v Břežanském údo-
lí si výletu na konci školního roku
užily děti ze tříd Motýlci, Berušky,
Sluníčka a Veverky. Lesním zvířát-
kům, která jsou zde chována po ně-
jakém vážném zranění ochránci pří-
rody v zajetí, jsme dovezli staré pe-
čivo. I maličká divoká prasátka si
na něm pochutnávala. 

Tradičním šerpováním ,,Předškolák 2008" jsme se rozloučili s dětmi,
které se po prázdninách stanou školáky. Přejeme jim v ZŠ mnoho úspěchů,
spoustu kamarádů a samozřejmě jen samé jedničky.

Bohumila NOVÁKOVÁ
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zámečkem. Na zahradě tohoto zámku jsme odpočívali a opékali si buřty.
Když jsme nabrali síly, vydali jsme se na prohlídku zámku. Interiér se nám
velice líbil. Děti z prvního stupně nás předběhly, protože vystoupily dřív,
abychom se všichni postupně do zámku vešli. Počasí bylo pravé výletní,
ani horko, ani zima. Odpoledne nás opět vláček přivezl na nádraží
Uhříněves. Všem se výlet moc líbil.

Žáci 7. třídy

PROPRŠENÁ ŠKOLA V PŘÍRODĚ

Dne 20. 5. se sedmé třídy vydaly na čtyřdenní školu v přírodě. Naše vý-
prava začínala na nádraží. Vlakem jsme se dostali do Mýta, ze kterého jsme
šli pěšky do
areálu Pražačka
v Cheznovicích.
Počasí bylo bíd-
né, skoro celé
čtyři dny nám
pršelo. Ale na ce-
lé 4 dny jsme mě-
li vymyšlený pro-
gram. Protože by-
lo docela chladno
a skoro vše jsme
měli mokré, udě-
lali nám učitelé dva večery velký oheň, u kterého nám schlo oblečení
a boty. A buřty byly taky skvělé. Po celou dobu nás hlídala a doprovázela
fenka Agátka. Moc se nám tam líbilo a doufáme, že pojedeme i příští rok.
Snad už bez deště.

Žáci 7. A a 7. B

CYKLOŠKOLA V PŘÍRODĚ

Mučení a zároveň zážitky jsme si užili na kolech, kam jsme se vydali 
19. května na školu v přírodě. Byli jsme ve Štědroníně u Písku. Hned první
den jsme ujeli 42 km a pak už se délky tras jen stupňovaly (ta nejdelší mě-
la 50 km). Byli jsme i na hradech Zvíkov a Orlík. Největší zážitky nám kro-
mě pana učitele Erbse připravili divočáci, kterých byl hlavně v noci plný
areál. A plusem bylo i to, že jsme se nemuseli učit a večerní „mejdany“ by-
ly k nezaplacení. Chtěli bychom tam všichni jet znovu, kdyby to šlo!

Hanka, Jenifer a Jolana ze 6. B

JAKÝ BYL UPLYNULÝ ŠKOLNÍ ROK

Ke konci kalendářního roku jsme zvyklí bilancovat. Ale protože školní rok
končí v červnu, pokusili se žáci některých tříd bilancovat už nyní. Co jim
školní rok 2007/2008 dal a co jim vzal, jaký byl??? To se dočtete
v následujících příspěvcích jednotlivých ročníků.

1. třída
3. třída
Tento školní rok mi při-
nesl hodně zábavy
a jedniček. V češtině
jsme se naučili vyjme-
novaná slova a slovní
druhy. Už umíme ná-
sobit pod sebe.
A dobrá byla škola
v přírodě, tam jsme
tančili. Za to všechno

nádherné, co jsme prožili, bych chtěla poděkovat naší paní učitelce Andree
Klemencové.

4. třída
Tenhle rok nám dal naši paní učitelku Blanku Pelíškovou. Také máme no-

vého žáka Sašu, je to takové zlobidlo. Já si myslím, že mi tento rok dal
hodně zkušeností a kamarádů. Paní učitelka nás má ráda, ale až přijde pu-
berta, nevím, nevím.

6. třída
Šestá třída mi dala hodně nových vědomostí a zážitků. Ale taky byla pro

mě v něčem těžká. Náš třídní se jmenuje Dušan Erbs a každý nám ho zá-
vidí. Šestá třída mi vzala kamarády, které jsem měla v páté třídě, ale vzpo-
mínky na první stupeň mi nevezme.

7. třída
Umím něco nového, poznala jsem líp učitele. Tento rok mi vzal další rok

mého života. Od ledna mi tenhle školní rok bere dvě koruny, když si kupu-
ju párek v rohlíku, protože je o dvě koruny dražší.

8. třída
Letošní školní rok byl stejný jako všechny ostatní. Zjistili jsme, že

ubrousková technika je nám úplně cizí (bohužel, kromě paní učitelky nikdo
jiný ubrouskovou techniku nezná). V češtině bereme už šestým rokem vy-
jmenovaná slova.

9. třída
Skvěle jsme si to tu užili a vždycky se sem rádi vrátíme (na návštěvu).

Poslední rok na této škole bylo to nejlepší, co nás mohlo potkat i přes tragé-
dii, která nás potkala, když nám umřela naše máma třídní Jitka Augustová.

Žáci ZŠ Vachkova

ZLATO PRO STUDIO SPORT

Titul Přeborník Prahy v minivolejbalu
získaly volejbalistky Studio Sport, které
trénují pod vedením hlavní trenérky
Daniely Baumrukové v Základní škole
Vachkova. O vítězství našeho „áčka" ne-
bylo pochyb už po předposledním
z celkem osmi turnajů. Na posledním
turnaji, který se hrál na antukových kur-
tech Olympu ve Stromovce, jen potvrdi-
lo dalším prvním místem absolutní pře-
vahu v této sezóně. Celkové vynikající
a nečekané 5. místo udržely hráčky Studio
Sport „B“ před atakujícím Dansportem. Pokud
bychom redukovali Přebor Prahy na ryze praž-
skou soutěž a nepočítali Benešov, skončilo by
naše „béčko“složené z podstatně mladších
hráček čtvrté. Skvělá sezóna Studia Sport. Asi
nějaký slušný oddíl!!! A ještě čelo konečné ta-
bulky po 6 halových a 2 venkovních turnajích
sezóny 2007/2008:

1. Studio Sport "A".....................................135 bodů
2. Slavia .....................................................125 bodů
3. Kometa "A" .............................................121 bodů
4. Benešov .................................................114 bodů
5. Studio Sport "B".....................................108 bodů
6. Dansport "A"...........................................107 bodů
7. ŠSK Mikulova ...........................................85 bodů
8. Olymp "A" .................................................77 bodů

Startovalo celkem 22 družstev, odehráno bylo celkem 399 zápasů
a proběhlo 33 686 výměn. Přebor Prahy v minivolejbalu je největší
a nejdelší pražskou volejbalovou soutěží!!! Starší žákyně Studio Sport
v uplynulé sezóně obsadily v Přeboru Prahy 4. místo. Máme radost
i z toho, že většina našich hráček pokračuje i ve vyšších věkových katego-
riích v kariéře. Za dobu 8 sezón existence Studia Sport v Uhříněvsi je za-
tím bilance všech hráček opravdu zajímavá: 2 hráčky v extralize juniorek,
5 hráček v 1. lize juniorek, v příští sezóně nastoupí dalších 5 hráček
v extralize kadetek. Družstva Studio Sport se budou připravovat koncem lé-
ta na tradičním soustředění v jihočeské Růžené a v příští sezóně nastoupí
v mistrovských soutěžích v minivolejbalu, v kategorii mladších žákyň
a samozřejmě také v přeboru starších žákyň.

PaedDr. Jiří BAUMRUK
www.studiobaumruk.cz

Foto:
O dva roky mladší a celkově 4. v Praze

Přebornice Prahy v minivolejbalu
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INZERCE

Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50,- Kč k ceně inzerátu.
Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední a předposlední straně. Při
opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme slevu 10%. 

Objednávky přijímáme osobně v redakci, e-mailem nebo faxem. Platba je možná
v hotovosti, nebo převodem z účtu. V případě, že nebude uhrazena do data splat-
nosti, bude uplatňován úrok z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů poža-
dována platba předem. Další informace na telefonu 271 071 826 nebo mailem:
eva.skrdlova@p22.mepnet.cz.

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

Inzerce v Uhříněveském zpravodaji:
Celá strana A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,- 
Čtvrtina strany (9x13 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (9x6,5 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (9x4,5 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 písmen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,-
Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-


